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				Mosógép szerelése: 5 egyszerű lépés a hiba felismerésétől a megoldásig
		
			2023.06.19. Szerző: dvdx 		

					
			
			
				A mosógép problémái soha nem jönnek jókor. Ha a mosógéped meghibásodik, a legtöbb ember szeretné elkerülni a drága szerelői költségeket és inkább saját maga megjavítani. Ez a tartalom arra fog összpontosítani, hogyan lehet önállóan diagnosztizálni és megjavítani a leggyakoribb mosógép hibákat. Az alábbi 5 egyszerű lépés segítségével bárki képes lesz szerelni a mosógépét és pénzt … Olvass tovább
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				Hűtőgép polc beszerzése gyorsan
		
			2022.11.06. Szerző: filefeltolto 		

					
			
			
				A konyha nagytakarítása közben véletlenül megreppent a hűtőgép polc? Ne aggódjon, van megoldás! A tapasztalat ugyanis azt mutatja, még a legfigyelmesebbekkel is megesik néha, hogy egy óvatlan mozdulat következtében kárt tesznek a hűtőgép polcban, ám a háztartartási gépek és alkatrészek forgalmazásával foglalkozó boltok erre fel vannak készülve. A pontos modell ismeretében pofonegyszerű a csere Nincs … Olvass tovább
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				Hűtőgép alkatrészek online rendeléssel
		
			2022.11.06.2022.05.26. Szerző: filefeltolto 		

					
			
			
				A meghibásodott hűtőgép alkatrész csere tipikusan az a kategória, ami azonnali cselekvést igényel a háztartás lakóinak a részéről. A modern háztartás kötelező berendezése, a hűtőszekrény ugyanis nem a komfortérzetünket emeli, hanem a létszükségleteinket elégíti ki. Működés 0-24-ben A folyamatos és rendszeres használat egyetlen gépnek sem tesz jót. Minden, amit rendszeres strapának vetünk alá, előbb-utóbb elhasználódik, … Olvass tovább
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				Számítógép a mindennapokban
		
			2021.12.02. Szerző: filefeltolto 		

					
			
			
				A számítógépek megkönnyítik a mindennapjainkat, hiszen gondoljunk csak bele milyen nehezen végeznénk a teendőinket nélkülük. A hivatalos ügyintézésben is nagy szerepet játszanak, az iskolák egyre gyakrabban működnek távoktatásban, ebből kifolyólag az internet. A kikapcsolódáshoz elengedhetetlen filmnézés is sokkal kényelmesebb, ha megfelelő portálokon az általunk kedvelt filmeket nézhetjük, elkerülve a reklámok hadát, amelyek a televízióban bombáznak … Olvass tovább
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